



**Betreff: Protokoll 2. ordentliche FSR- Sitzung, Beuth Forum
Seestraße R215, 24.05.2017 , Zeit 18:00**

anwesende FSR V- Mitglieder: Holger Witt, Lisa Wedell, Christian Klagge, Stuart Kussatz, Tine Hofmann, Jessica Bläse

anwesende Gäste: Nicole Laut, Paul Volke, Nils Dempewolf

entschuldigter FSR Mitglieder: Tim Wolfram, Janina Kraneis

Unentschuldigter FSR Mitglieder: 0

TOP 1	<u>Formalitäten</u> <ul style="list-style-type: none">- Eröffnung und Beginn der Sitzung: 18:03 Uhr- Ernennen des Protokollanten → Stuart Kussatz- Feststellung der Anwesenheit sowie Beschlussfähigkeit→ 6 von 8 Leuten anwesend, + 3 Gäste ordentliche Sitzung ? Ja- Genehmigung der Tagesordnung
TOP 2	<u>Beschluss des Protokolls der 1. Außerordentlichen Sitzung</u> <ul style="list-style-type: none">- Ja 6 Nein 0 Enthaltung 0
TOP 3	<u>FSRK</u> <ul style="list-style-type: none">- Schaukästen für den INI-Beuth- Schlüssel der INI-Räume über den AstA verwalten, Einheitliches System?- FSR I muss den Raum wechseln- Forum Seestraße Rohre- Veranstaltung Hoffest 7.7.17 (Hofmarkt), hätte der FSR 5 Interesse mit zu machen? Ja 6 Nein 0 Enthaltung 0
TOP 4	<u>Mängelliste INI</u> <ul style="list-style-type: none">- Auswertung- Helfer, Unordnung in den INI-Räumen, Beschwerden wegen offenen Kühlschrank, Kaffeemaschine an, verschmutzte Räumlichkeiten- Mängelliste für die INI-Räume?, Ja 6 Nein 0 Enthaltung 0- Regelung: drei Warnungen, wenn das nichts bringt gibt es ein Gespräch mit der jeweiligen Person und wenn diese wieder negativ auffällt wird der Person die Helferrechte entzogen
TOP 5	<u>Vorstellung und Diskussion Onlinespeicher</u> <ul style="list-style-type: none">- Es wird eine alternative zur Dropbox gesucht wegen mangelnden Speicher



FSR V • AStA der BHT Berlin • Luxemburger Straße 10 • 13353 Berlin - Wedding

	<ul style="list-style-type: none">- Erste alternative MEGA (Megaupload), Vorteile: 30Gb kostenloser Speicher, Admin des Ordners kann Personen aus den Ordnern löschen, die Ordner Können nicht von der einzelnen Person gelöscht werden, Nachteile: es gibt keine App dafür- Alternative: über den Onlinespeicher der eigenen FS-Homepage- Lisa Wedell bespricht sich wegen rechtlicher Absicherung beider Optionen mit dem AStA
TOP 6	<u>FSR V Onlinewebsite</u> <ul style="list-style-type: none">- Vorstellung der FSR 5 Onlinewebsite- Jobzentrale- Kummerkasten ? was kommt hinein- Life Science Buddy
TOP 7	<u>Referatsverteilung</u> <ul style="list-style-type: none">- Verschoben Ab Thema 7 (19:00 Uhr) Gesprächsleitung geht an Christian Klagge
TOP 8	<u>Events</u> <ul style="list-style-type: none">- <u>Ideen:</u>- Kuchenbasar, Einmalig oder an mehreren Tagen- Tauschbörse- Filmabend- Kartenabend, Pokerabend, Spieleabend
TOP 9	<u>Finanzanträge</u> <ul style="list-style-type: none">- Beamer Finanzantrag muss verbessert werden unter folgenden Punkten: Datum, Personalisieren, Favoriten darstellen,- Bürostuhl muss abgegeben werden für die nächste AStA Sitzung- Drucker ist in Arbeit, soll auch für die nächste AstA-Sitzung fertig gemacht werden
TOP 10	<u>FSR Kennenlernfahrt/- essen</u> <ul style="list-style-type: none">- Ideen für FSR-Fahren mit Preisübersicht heraus suchen- Kennlern- und Abschlussessen
TOP 11	<u>Sonstiges</u> <ul style="list-style-type: none">- Nicole Laut bewirbt sich für die Eventgruppe und bietet ihre Hilfe an- Spendensystem wird vereinfacht
TOP 12	Die 2. ordentliche Sitzung des Fachschaftsrat 5 wurde um 19:30 beendet.